

Победители «КУИЦИАДЫ»

Команда студентов корпоративного учебно-исследовательского центра «Иркутскэнерго» – ИРНТУ» одержала победу в «Куициаде» - ежегодном соревновании КУИЦ главного энергетического предприятия Иркутской области. Таким образом, иркутяне взяли реванш за проигрыш команде Братского государственного университета в прошлом году.

На открытии соревнований и. о. ректора ИРНТУ Александр Афанасьев поприветствовал гостей из Братска и представителей ПАО «Иркутскэнерго», подчеркнув важность сотрудничества вузов и бизнеса.

- Без взаимодействия производственных предприятий и университета невозможно совершенствовать качество обучения. Совместно с «Иркутскэнерго» в рамках КУИЦ мы работаем над учебными программами, наполняем их компетенциями, которыми должны обладать наши выпускники. Это уникальная возможность, которую имеет далеко не каждый вуз, - отметил Александр Афанасьев.

Также к гостям и студентам обратились генеральный директор ПАО «Иркутскэнерго» Олег Причко, генеральный директор ОАО «Иркутская электросетевая компания» Борис Каратаев и проректор по научной и инновационной деятельности БрГУ Валерий Люблянский.

- Конкурсы профессионального мастерства для будущих сотрудников ведущих энергетических предприятий Иркутской области позволяют студентам держать себя в тонусе, а нам – искать лучшие практики и способы обучения. Идея создания КУИЦ в том, чтобы предложить что-то принципиально новое в подготовке будущих энер-

гетиков. Теперь, когда наши выпускники приходят на производство с дипломами инженеров, они уже знают свое рабочее место, коллектив, фронт работы, - сказал Олег Причко.

Директор Института энергетики Вадим Федчишин подчеркнул, что участники «Куициады» - это лучшие студенты ИРНТУ и БрГУ, проявившие себя не только в учебе, но и во время прохождения производственной практики.

В конкурсе по профессии иркутяне одержали четыре победы из пяти. С небольшим отрывом они обошли «северян» в ремонте электро-технического оборудования (на базе Ново-Иркут-

ской ТЭЦ) и эксплуатации тепло-технического оборудования (на тренажерах КУИЦ «Иркутскэнерго – ИРНТУ»). Также студенты иркутского КУИЦ оказались первыми в конкурсном задании по сердечно-легочной реанимации на тренажере «Гоша-06». Команда Братска смогла обогнать иркутских студентов в конкурсе по релейной защите.

Во втором блоке соревнований, где необходимо было проявить командные навыки, братчанам удалось победить в спортивной игре и конкурсе рыбной ловли. Иркутская команда выиграла в турнире по боулингу, а два конкурса на сцене актового зала ИРНТУ студенты разыграли вничью.



СТУДЕНЧЕСТВО

Бойцы отряда «Полиспас» получили удостоверения «Спасатель России»

Девять студентов ИРНТУ из седьмого спасательного добровольного студенческого отряда «Полиспас» успешно прошли аттестацию на присвоение квалификации «Спасатель России». 18 апреля на ректорском совещании бойцы получили удостоверения от первого проректора ИРНТУ Бориса Пономарева и заместителя начальника Главного управления МЧС России по Иркутской области, полковника внутренней службы Василия Разумнова.

Борис Пономарев считает, что наличие собственного спасательного отряда в ИРНТУ привлекательно для абитуриентов.

Поздравляя студентов с присвоением квалификации, Василий Разумнов обратился к новоиспеченным коллегам, призвав их в любой ситуации с честью исполнять свой долг: «Спасатель – это звучит гордо, и это звание нужно нести с достоинством. Оно означает, что на вас всегда могут положиться окружающие, и в трудной ситуации вы никогда не подведете. Я хочу выразить большую благодарность профессорско-преподавательскому составу и администрации ИРНТУ за содействие и работу по ориентированию молодежи в области основ безопасности жизнедеятельности. В иркутском «политехе» создается отличное подспорье для Главного управления МЧС России по Иркутской области».

Василий Разумнов наградил за работу по воспитанию молодых спасателей куратора отряда «Полиспас», начальника отдела ГО и ЧС ИРНТУ Ирину Быченков медалью «За пропаганду пожарного дела».

Напомним, что из седьмого набора отряда трое бойцов Зорикто Матанов, Александр Бурнашов и Владислав Козлов ранее уже проходили аттестацию и в декабре получили «корочки» спасателей. Таким образом, с 2000 года отряд «Полиспас» ИРНТУ аттестовал почти 100 своих бойцов.

Первокурсник Института авиационного строительства и транспорта Андрей Тирских, получивший удостоверение «Спасатель России», начал заниматься в детском спасательном отряде в Ангарске около пяти лет назад. Чтобы получить необходимую квалификацию, он поступил в ИРНТУ на специальность «Эксплуатация транспортных средств» и параллельно записался в отряд «Полиспас».

- Я готов помогать людям в сложных, экстремальных и опасных для жизни ситуациях. Это важная работа, которой стоит гордиться. После университета я планирую работать в структуре МЧС, а знания, которые я получаю в ИРНТУ по основной специальности, обязательно пригодятся мне в данной профессии, - считает молодой спасатель.